



Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa  
 Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju  
 Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Platform for Mobility and International Cooperation of Ethnologists and Cultural Anthropologists  
 Department of Ethnology and Cultural Anthropology  
 Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb

**mobilnaEKA** – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa  
 Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

poziva Vas na predavanje pod naslovom

## VOLONTERIZAM I KULTURNA BAŠTINA

koje će održati

**Luka Forko**

predstavnik udruge 4 GRADA DRAGODID



u četvrtak, 5. travnja 2018. godine u 17 sati, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica A125

### Sažetak izlaganja

Ovog ljeta udruga Dragodid organizira 9. međunarodni suhozidni volonterski kamp u napuštenom ljetnom selištu Petrebišća u Parku prirode Učka. Na predavanju ćemo izložiti kako se studenti etnologije i kulturne antropologije i drugih smjerova mogu prijaviti za kamp i koje će se aktivnosti održavati. Program obuhvaća i razgovore o suhozidu, vernakularnoj arhitekturi i srodnim temama. Na predavanju ćemo razgovarati o različitim profesijama koje su uključene u organiziranje jednog takvog kampa i same udruge. Za primjer dobre prakse predstaviti ćemo jednu francusku i jednu portugalsku udrugu koje u svojim programima, uz baštinski, navode i socijalni rad.

### O udruzi

4 GRADA DRAGODID (<http://www.dragodid.org/>) neprofitna je udruga građana osnovana 2007. godine koja se bavi zaštitom suhozidne baštine i revalorizacijom suhozidne gradnje. Udruga je posvećena edukacijskim i istraživačkim djelatnostima: organizira radionice suhozidne gradnje kojima je cilj približiti vještinu zidanja u suhoj novoj publici, izdaje publikacije znanstvenog karaktera i priručnike poput „Gradimo u kamenu“, provodi istraživanja i izrađuje studije suhozidne baštine, te u suradnji sa Ministarstvom kulture aktivno sudjeluje u kreiranju politike zaštite suhozidne baštine (obrazloženja/tekst zaštite, nacionalni Registar, međunarodna nominacija suhozidne baštine za UNESCO Listu nematerijalne kulturne baštine). Udruga u zakupu ima suhozidno selište Petrebišća na obroncima Učke koje obnavlja i privodi novoj svrsi te putem svoje internetske stranice dragodid.org vodi aktivnu online platformu za suhozidne teme. Udruga je 2011. godine dobila nagradu Europske unije za kulturnu baštinu – Europa Nostra.

---

### **mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa**

Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen i dr. sc. Sanja Lončar

Kontakt: <http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/>, [pkelemen@ffzg.hr](mailto:pkelemen@ffzg.hr), [sloncar@ffzg.hr](mailto:sloncar@ffzg.hr)